

**Kategorija:** Vibratori

Roze vibrator za stimulaciju klitorisa

Šifra proizvoda: SVAKOM0127

Cena: 10790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte revolucionarno iskustvo uživanja koje pruža naš ****Roze vibrator za stimulaciju klitorisa****. Ovaj savremeni uređaj dizajniran je sa posebnom pažnjom na svaki detalj, kako bi zadovoljio sve vaše potrebe i fantazije. Kada ga uzmete u ruke, osećaćete se kao da imate moćan alat koji je stvoren samo za vašu senzualnost. Njegova savršeno mekana, fleksibilna glava donosi nežan dodir, dok tri meka prsta pokreću nezaboravna osećanja, vodeći vas na putovanje užitaka koje si nikada niste mogli ni zamisliti.

Bilo da uživate u samoći ili sa partnerom, naš ****Roze vibrator**** postaje idealan saveznik u unapređenju predigre i intimnih trenutaka. Sa svojim kompaktnim dizajnom, lako se prilagođava svakoj ruci, čineći svako korišćenje krajnje udobnim. Uz mogućnost punjenja, nećete morati da brinete o tome kada će vam ponestati baterija – jednostavno ga napunite i uživajte bez prekida. Napravljen od najkvalitetnijeg silikona, ovaj vibrator osigurava maksimalnu sigurnost i udobnost, tako da se možete potpuno opustiti i prepustiti svojim čulima.

Jedna od najsvjetlijih karakteristika našeg ****Roze vibratora**** je njegov vodootporni dizajn. To znači da možete koristiti ovaj uređaj gde god poželite - neka vaša mašta postane stvarnost, bilo u udobnosti vaše kupatilske kade ili pod tušem. Zamislite užitak koji dolazi kada voda i senzualnost spajaju svoje snage. Njegova intenzivna ****stimulacija klitorisa**** čini ga savršenim izborom za unapređenje svakodnevnog života, donoseći vam užitak koji ćete želeći ponavljati iznova.

Ovaj proizvod nije samo klasični vibrator; on je multifunkcionalan jer nudi mogućnost korišćenja kao dupli dildo, što dodatno obogaćuje vašu kolekciju igračaka za odrasle. Bez obzira na to da li ste iskusni ili novi u svetu intimnih igračaka, ovaj vibrator pruža priliku da istražujete i uživajte u različitim senzacijama koje će vam pružiti. Njegova sposobnost da pruži zadovoljstvo obema stranama čini ga savršenim izborom za pare koji žele unaprediti svoje zajedničke trenutke.

Sada je pravo vreme da iskoristite priliku i dodate naš ****Roze vibrator**** u vašu kolekciju. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle, kako bi svako mogao pronaći nešto za sebe. Uverite se da će vaša kupovina proći jednostavno i bez stresa. Nudimo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, osiguravajući vam potpunu privatnost. Neka vaša istraživanja u svetu zadovoljstva budu što bezbrižnija.

Sada je trenutak da otkrijete novu dimenziju uživanja. Ne propustite priliku da se prepustite svojim čulima i obogatite svoj svakodnevni život sa našim najprodavanijim vibratorom. Uživanje nikada nije bilo dostupnije i jednostavnije. Vaše zadovoljstvo je naša misija. Ne čekajte - uživanje je na dohvata ruke!

Deklaracija

Model:	Roze vibrator za stimulaciju klitorisa SVAKOM0127
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Svakom
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vodootporni Dupli dildo
Barkod:	6959633111994
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,40 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 10.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SVAKOM0127-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SVAKOM0127-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR